Esercitazione tutoraggio diffuso Analisi 1 (Settimana 25- 29 novembre)

Esercizio 1. Calcolare i seguenti limiti:
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Esercizio 2. Stabilire se la funzione f(x) = (1+2m)_% definita in (—%, %) ~{0} & prolungabile con continuita
in zg =0.
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Esercizio 4. Stabilire se le seguenti funzioni sono continue e derivabili nel loro dominio:
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Esercizio 5. Studiare la continuita della funzione f(x) = { 0
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Esercizio 6. Studiare le seguenti funzioni e tracciarne un grafico qualitativo:
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7. f(x) = (logz)? + 2log z;

8. f(x) = arctan £,



